

【正誤表】

本誌 26 ページ (C 職場紹介エリア) の記載に誤りがありました。
お詫びして下記の通り訂正させていただきます。

C-06

株式会社千葉ビジネスサポート
千葉県千葉市

(誤) 株式会社千葉食品 (ドラッグストア ヤックス) の特例子会社です。

↓

(正) 株式会社千葉薬品 (ドラッグストア ヤックス) の特例子会社です。

【正誤表】

本誌 28 ページ（C 職場紹介エリア）の記載に誤りがありました。
お詫びして下記の通り訂正させていただきます。

C-27

株式会社 JR 西日本あいウィル
兵庫県尼崎市

（誤）



Connecting Point



（正）

 JR 西日本あいウィル